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ΘΕΜΑ: Προβλήματα εργαζομένων στην επιχείρηση WASTE SOLUTIONS Α.Ε.. 

ΣXET.:  H με  αρ. πρωτ. 2569/12.12.2019 ΕΡΩΤΗΣΗ.

        

Σε απάντηση του ανωτέρω σχετικού που κατατέθηκε στη Βουλή από το Βουλευτή,

κ.Γ. Λογιάδη, σας πληροφορούμε τα εξής:     

      Σύμφωνα με στοιχεία  του τμήματος  Επιθεώρησης Εργασιακών Σχέσεων  του

ΣΕΠΕ Ηρακλείου η  εταιρεία  "WASTE SOLUTIONS ΑΕ –Διαχείριση Ανακυκλώσιμων

Υλικών-με  έδρα  την  Μάνδρα  Αττικής,",  που  δραστηριοποιείται  στο  Κέντρο

Διαλογής Ανακυκλώσιμων Υλικών (ΚΔΑΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ) απασχολεί συνολικά, σύμφωνα

με τον ετήσιο πίνακα προσωπικού της (43) εργαζόμενους. 

     Σε ό,τι αφορά  οφειλές της εν λόγω επιχείρησης δεδουλευμένων αποδοχών, σας

γνωρίζουμε  ότι  έχει  γίνει  εξόφληση  στους  εργαζόμενους  έως  και  τον  μήνα

Σεπτέμβριο 2019 και του επιδόματος αδείας 2019. 

     Όσον αφορά τις  δεδουλευμένες  αποδοχές  του  Οκτωβρίου  2019,  μετά από

καταγγελία της Ένωσης Ιδιωτικών Υπαλλήλων Ηρακλείου για μη εξόφληση τους

έως  10.11.2019,  το Τμήμα  Επιθ/σης  Εργασιακών  Σχέσεων Ηρακλείου αφού

διαπίστωσε  την  παράβαση,  επέβαλε  στην  εν  λόγω  επιχείρηση  πρόστιμο  ποσού

4.000€ και διαβίβασε αναφορά στην Εισαγγελία Πρωτοδικών Ηρακλείου.

      Από 16.11.2019, οι εργαζόμενοι δεν απασχολούνται και το εργοστάσιο δεν

λειτουργεί. 
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    Επιπλέον, σας γνωρίζουμε ότι,  για τις δεδουλευμένες αποδοχές των μηνών

Οκτωβρίου  2019,  Νοεμβρίου  2019  και  το  Δώρο  Χριστουγέννων  2019,  στις

11.12.2019  πραγματοποιήθηκε  συνάντηση  μεταξύ  εκπροσώπων  των

εργαζομένων και εκπροσώπου της εταιρείας "WASTE SOLUTIONS ΑΕ και του

συμβούλου της ΕΕΑΑ(Ελληνική Εταιρεία Αξιοποίησης Ανακύκλωσης ).

 Τα δύο μέρη συμφώνησαν από κοινού το κάτωθι χρονοδιάγραμμα :

1. Έως  21.12.2019,  να  καταβληθεί  το  Δώρο  Χριστουγέννων  2019  σε  κάθε

εργαζόμενο. Σύμφωνα με το ΤΕΕΣ Ηρακλείου, τηρήθηκε η συμφωνία και το

Δώρο καταβλήθηκε στους εργαζόμενους,

2. Έως 24.12.2019,  να καταβληθούν οι  δεδουλευμένες  αποδοχές  των μηνών

Οκτωβρίου  2019  και  Νοεμβρίου  2019  σε  κάθε  εργαζόμενο.  Οι  εν  λόγω

αποδοχές καταβλήθηκαν στους εργαζόμενους. 

      Τέλος, σας  αναφέρουμε ότι η αρμόδια υπηρεσία του ΣΕΠΕ, θα παρακολουθεί τα

διαλαμβανόμενα στην  επιχείρηση WASTE SOLUTIONS Α.Ε. και  θα προβεί - εφόσον

αυτό καταστεί αναγκαίο - σε περαιτέρω νόμιμες ενέργειες. 

                                                     Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ  

                                                      Ι.ΒΡΟΥΤΣΗΣ
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